SO NGHIEM

Pém s6 lwgng bo s6 nguyén khong dm (x, y, z) théa man:

0 <

z m(mod N)
XY,z <

U

Nl

Dir liéu:

e Dong diu tién ghi s6 nguyén dwong T 1a s6 lwong bd dir liéu.

e Tiép theo la T dong, mdi dong ghi 4 s6 nguyén U, d, m, N
Két qua: V&i moi bo dit liéu in ra s6 lwgng tim dugc. Con sd nay c6 thé rat 16m nén ban chi
can in phan du cda né khi chia cho 109+ 7. Gia thiét rang 00= 1

Subtasks:
* 1<T<10
e 1<U<10°
e 0<d<10°
e 1<N<40
e 0<m<N
Vi du:
CNTSOLS . INP CNTSOLS.OUT Gidi thich
2 4 Case 1:
2235 1 (0,2,2),(2,2,0),(2,0,2),(1,1,1) Case
1 2013 3 31 2: (1,1,1)




